
Yabancıya konut satışı durdu, şehir
ekonomisi çöktü. Müteahhitlerin

zor durumda kaldığı Alanya'da
sektörde söz sahibi olan MÜT-

BİR Yönetim Kurulu Başkanı
Mustafa Küçüker, "İlçede 102
mahalleden 98'i ikametgaha

açık. Güven kaybı olması nedeniyle bu ma-
hallelerde de yabancılar konut almıyor" dedi 

"200 BİN DOLAR REVİZE EDİLMELİ" 
Konut alan yabancıların satıştan vazgeçip,

ödedikleri paraları geri istediklerini söy-
leyen Küçüker, "Bu da bir çok mütea-
hitin batmasına veya krize girmesine
neden oldu. Enflasyonu düşündüğü-
müz de 200 bin dolar ikamet bedeli re-
vize edilmeli. Keşke insanlar yatırım
yapsa da 100 bin dolar getirip, ikamet
edebilse" diye konuştu.         2’DE
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Başarmak
 2’DE

Mehmet DİKİCİ

Kentte huzur ve güven ortamını sağlamak için
operasyon üzerine operasyon yapan, suç ve
suçlulara göz açtırmayan İlçe Jandarma
Komutanlığı ekipleri, hafta sonu da eş za-
manlı olarak 11 ayrı adrese baskın düzenledi.
Jandarmanın operasyon düzenlediği 11 ayrı
adreste 14 tabanca, 14 av tüfeği, 1 uzun nam-
lulu tüfek, 335 tabanca fişeği, 86 ve tüfeği fi-
şeği, 18 tabanca şarjörü ile 36 adet uyuştu-
rucu kullanma aparatı ele geçirildi.  3’TE

Alanya'da 11 ayrı adrese eş
zamanlı operasyon yapan
jandarma, 14 tabanca, 14 av
tüfeği, 1 uzun namlulu tüfek,
335 tabanca fişeği, 86 ve tü-
feği fişeği, 18 tabanca şarjö-
rü ve 36 adet uyuşturucu
kullanma aparatı ele geçirdi

Şok baskın

'GUVEN ORTAMI KALMADI'
Alanya'da 102 mahalleden 98'inin ikamete açık olmasına rağmen yabancı yatırımcıda oluşan güven kaybının inşaat ve emlak sektö-
rünü içinden çıkılmaz bir hale getirdiğini söyleyen MÜTBİR Başkanı Küçüker, "Güveni yeniden tesis edersek, sektörün önü açılır" dedi 

Alanya Gazeteciler Cemiyeti (AGC)
14. Olağan Genel Kurulu'nu bu-
gün saat 13.00'da ALTSO Kon-
ferans Salonu'nda yapacak.
Mevcut Başkan Gaye Coş-
kun'un başkanlığında tek aday

ile gidilecek seçimde Yöne-
tim, Denetleme ve organ
üyeleri seçilecek. Başkan
Coşkun, "Cemiyetimizin
31'nci yılında 14. kon-
gremizi birlik ve bera-
berlik içersinde yapa-
cağız" dedi.       2’DE

Kongre günü 

Gaye Coşkun

Mustafa Küçüker

Suriye'de Esed rejimi düştü, Şam ve Suriyeliler özgür-
lüklerine kavuştu. Esed zulmü nedeniyle Türkiye'ye sı-
ğınan Suriyeliler, tüm yurtta olduğu gibi Alanya'da da so-
kaklara dökülerek, muhaliflerin zaferlerini kutlayıp, ye-
niden ülkelerine döneceklerinin sözünü verdiler.   2’DE

Özgür Suriye
sevinci

Başkan Özçelik, yerel se-
çimde CHP'den 22'nci
sırada meclis üyesi adayı
olan ancak seçilemeyen
Mimar Hasan Sağlamer'i
Veteriner İşleri Müdürü
olarak atadı.          4’TE

Veteriner İşleri'ne 'Mimar' müdür atandı

Hasan Sağlamer

Bu yıl 14'ncüsü düzenlenen Uluslararası Noel
Pazarı'nda yaklaşık 14 metre uzunluğundaki
yapay ağacın altında toplanan binlerce kişi, he-
diyelik ve gıda stantlarını gezerek unutulmaz
bir hafta sonu yaşadı. Renkli görüntülere ev
sahipliği yapan alanı gezen Başkan Özçelik,
"Kentimize renk katan Noel Pazarı’mızda ba-
rış ve kardeşliğin en güzel örneğini sergiliyo-
ruz. Alanyamız her zaman farklı kültürlerin bir

arada uyum içinde yaşadığı bir kent olmuştur.
Bugün de bu geleneği sürdürüyoruz. Alanya ola-

rak, bu değerleri her zaman ku-
caklıyoruz ve farklı kül-

türlerin zenginliklerini
paylaşmayı önemsiyo-

ruz" dedi.                 7’DE

Noel coşkusu 
Alanya Belediyesi tarafından bu yıl 14'ncüsü düzenlenen Ulus-
lararası Noel Pazarı, birbirinden renkli görüntülere sahne oldu 



Alanya Gazeteciler Ce-
miyeti, 14 Olağan Ge-
nel Kurulu bugün ya-
pılacak. Genel Kurul

Alanya Ticaret ve
Sanayi Odası'nın

toplantı salonunda
saat 13.00'te
başlayacak. 

Son 13 yıldır Beşer Esed'in kaos ve
iç savaş çıkarması sonucu ülke-
lerini terk edip, Türkiye başta ol-

mak üzere dünyanın bir çok ülkesine
sığınan Suriyeliler, Özgür Suriye Or-
dusu ile Heyet Tahrir Eş Şam (HTŞ)
tarafından rejime karşı başlatılan mü-
cadele sonucu başkent Şam da ele ge-
çirildi. Şam'ın ele geçirilmesi sonucu
Beşer Esed ülkeden kaçarken, bu ya-

şanan gelişmeler Suriyelileri sokağa
döktü. Esed rejiminden kaçıp, başka
ülkelere sığınan Suriyeliler, Esed'in
devrilmesi sonucu ülkelerine de dön-
meye başladı. 

Suriye'de iç kaosun bitmeye başlaması
ve huzurun sağlanması ile ülkelerine
dönen Suriyeliler, Türkiye'ye ve Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'a da

teşekkür et-
meyi ih-

mal et-
m i y o r.
Suriyeli-
l e r ,
"Türkiye
bizi çok
iyi ağırla-

dı. Biz de
Türk ler ' i
ağırlamak

istiyo-

ruz. Bu sürede bize kucak açan Cum-
hurbaşkanı'na teşekkür ederiz" dedi-
ler. Suriye'de yaşanan gelişmeleri Alan-
ya Turistik İşletmeciler Derneği (AL-
TİD) Başkanı Burhan Sili, Türkiye Tu-
rizm Tanıtım ve Geliştirme Ajansı
(TGA) Yönetim Kurulu Üyesi Şükrü
Cimrin ile Alanya Müteahitler Birliği
Başkanı Şükrü Cimrin, Alanya Posta-
sı'na değerlendirdiler. 

Suriye'de iç savaşın bitmesi ve huzu-
run hakim olmasından memnnuiyet
duyacaklarını söyleyen ALTİD Baş-
kanı Burhan Sili, "Suriye’de yaşanan
bu gelişmenin, Türkiye fiili olarak
müdahalede bulunmadığı sürece tu-
rizme olumlu ya da olumsuz bir etki-
sinin olacağını düşünmüyorum. Ne ya-
zık ki dünya son dönemde bölgesel ça-
tışmalar ya da iç karışıklıklara alışmış
görünüyor ve bunu yaşayanların ha-
ricinde diğer ülkelerde direkt olarak
herhangi bir etki görülmüyor. Jeopo-

litik konumumuz nedeniyle çevre-
mizde yaşanan tüm bu olaylar bizim
farklı şekillerde de olsa etkilenme-
mize neden oluyor. Temennimiz
bunların son bulması hem bunla-
rı yaşayanların hem de ülkemizin

sorunsuz bir şekilde geleceğe baka-
bilmesidir” dedi. 

“2025 
HEDEFLERİMİZİ 
DEĞİŞTİRMEZ”

TGA Yönetim Kurulu Üyesi turizmci
Şükrü Cimrin, "Bu durum sınır ötesi
bir gelişme. Bizi direkt etkileyen bir du-
rum yok. Türkiye’nin lehine gibi gö-
rünse de bu durum 2025 hedeflerimizi
değiştirmez. Bizler 2025 yılında 60 mil-
yon turist hedefliyor ve bekliyoruz. Algı
ve fiili olarak bizleri bu durum etkile-
miyor” diye konuştu. 

“HUZURSUZ 
ORTAMIN KALKMASI 

EKONOMİYİ 
OLUMLU ETKİLER”

Alanya Müteahhitler Birliği (MÜT-
BİR) Başkanı Mustafa Küçüker ise
şunları söyledi:
"Ekonomide de yatırımcıda da herkes
stabiliteyi istiyor. İnsanlarımız soru işa-

retlerinin olmadığı bir ekonomi istiyor.
Kaos ve iç savaş ortamın kalkması glo-
balde ve yerli yatırımcı yönünden
olumlu etkisi olacaktır. Bizler bu so-
nucun olumlu etkilerinin olacağına
inanıyoruz. İnşallah Lübnan ile İsra-
il arasında yapılan anlaşma, Filistin ile
İsrail arasında da sağlanır. Bu süreç-
te insan canı tabii ki en önemli unsur.
Bölgemizde bu durumun olumlu so-
nuçlarını gözlemleyeceğimize inanı-
yoruz."  (SABİHA TATLIYER)
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Muvaffak olmak, bir işin
üstesinden gelmek veya
muzaffer olmak anlamla-

rına gelir. Emekleyen bebeğin ilk
adımını atıp yürüdüğündeki başarı
için bile defalarca deneme, düşüp
kalkma eylemi vardır. İlk sözcükleri
ağzından çıkarma, ilk okuma gibi
emeksiz hiçbir başarı yoktur. Ya-
şamsal başarılar üniversite sınavı,
diploma, iş ve aile kurma diye sıra-
lanabilir…

İnsanın geleceğe dönük hayat
planı ve hedefleri yeni başarılara
yelken açması demektir. Kimi zen-

gin bir hayat sürmeyi, kimi mevki
makam ile hükmetmeyi, kimi de
şöhret sahibi olmayı başarı olarak
önüne koyabilir. Bu yönde başarılı
olan insanlar vardır. Aynı hedefler
için çaba sarf eden diğer insanlara
da örnek olurlar. Modern dünyamı-
zın maddi başarılarının, yine çağın
sözcüğü ile söylersek sürdürülebilirli-
ği yoktur. Başarmak hissi gerçekleş-
tikten sonra boşluğa düştüğünü ifa-
de eden, yeni arayışlara giren başa-
rılı insanlar az değildir. Maddi başarı
ile elde edilen manevi hazzın geçici-
liği; hedonizmin dorukları bile olsa

kalplerin mutmain olmadığı ehline
malumdur. 

Elde edilen başarının başka in-
sanlara faydası ölçüsünde süreklili-
ği artar. Hiçbir insanın hakkına gir-
meden, kalbini kırmadan, yolsuz-
luk yapmadan, kimseyi aldatma-
dan alınan bir nefesi bile başarı gö-

ren ariflerin maddi başarı ile hatta
dünya ile işleri yoktur. Hal böyle
olunca fani dünyanın zevklerinin
geçiciliğinin idrakindeki yiğitlerin
gayesi vuslatı başarmaktır. Ömür
emanetini verenin rızasına uygun
doldurmak ve ruhunu teslim et-
mektir başarı. Bunun öğrenilmesi
ve bu menzile girilmesi de kolay
başarılacak bir iş değildir. Bencilli-
ğin, çıkarcılığın, gösterişin yüceltil-
diği, tevazu ve zühdün horlandığı
çağımızda bir yol göstericiye; ör-
nekliğe ihtiyaç vardır. O, duası ken-
disi için değil kendisine güvenenler
için olandır. 

Günümüz sahte liderlerinin
menfaat dağıtarak, kahramanlık

hikayeleri ve algı ile sürüklediği
kitlelerin aksine; huzuru maddi-
yatta değil samimiyette bulan can-
lar da her devirde vardır ve var
olacaktır. Herkesin ticaretine hile
kattığı bir sistemde, hilesiz hurda-
sız kazanç elde eden tüccarın ba-
şarısı yadsınamaz derecede değer-
lidir. Zaferin büyüklüğü zorluğu öl-
çüsündedir. 

Rüşvetsiz iş yapılmayan bir ku-
rumda çalışan ve dürüst kalmayı
başarana ne mutlu. Zalim idareciye
yanlışını söyleyene, zulmü engelle-
meye çalışana ne mutlu. Kötülükle
mücadele edene, şerre fren olana
ne mutlu. Zorlu rakiplerden çekin-
meyip yol yürüyenlere ne mutlu…

Başarmak

'Huzur ortamı herkese kazandırır' 
Suriye'de rejim çöktü, Beser Esed ise ülkeden kaçtı. Esed'in yıkılışı, Alanya, Türkiye ve dünyada Su-
riyelileri sevince boğarken, turizm ve iş dünyasının önde gelen isimleri de bu durumu değerlendirdi 

Beşer Esed

Burhan Sili Şükrü Cimrin Mustafa Küçüker

Y
abancı yoğunluğu göz önünde
bulundurularak İçişleri Ba-
kanlığı’nın önceden herhangi

bir uyarıda bulunmadan 1 Temmuz
2022 gecesi açıklanan karara göre
Alanya’da da Kestel, Kargıcak, Mah-
mutlar ve Avsallar’da ikamete ka-
patıldığı için yabancıya satış dur-
muştu. Türkiye genelinde bin 169
mahalle için verilen bu ani karar özel-
likle yabancı yatırımcı açısında gü-
ven kaybına neden olduğu için ko-
nut satışları tepetaklak olup bıçak
gibi kesildi. 102 mahallesi bulunan
Alanya’da geriye kalan 98 mahalle-
de bu sorun olmamasına rağmen
oluşan güven kaybı sektörü içinden
çıkılmaz bir hale soktu. Turizm amaç-
lı üretilen konutlar adi sözleşme ile
satışı yapılanların birçoğu geri dönüp
alınan bedeller iade edilince bir çok
müteahhit ya battı ya elindekini yok
pahasına sattı. Mali gücü yerinde
olan müteahhitler ise proje tadilatı ile
daireleri birleştirip yerliye yöneldi
veya ikametin yeniden açılacağı
günü beklemeye başladı. ALTSO
öncülüğünde MÜTBİR; MÜSİAD,
ALSİAD ve ALEKOD gibi STK’lar An-
kara’da yasal düzenleme için lobi ça-
lışmasını kararlılıkla sürdürüyor. 

"GÜVEN KAZANIRSAK
SATIŞ OLUR"

Özellikle yabancı yatırımcı için konut
üretimi konusunda önemli bir yatırım

merkezi olan Alanya’da sadece müt-
tehitler değil inşaat sektörü ile bağ-
lantılı onlarca iş kolu işlerin yeniden
açılacağı günü hasretle bekliyor. Alan-
ya Müteahhitler Birliği (MÜTBİR) Baş-
kanı Mustafa Küçüker, “Biz daha
önce talebimizi de yaptık aslında.
Bazı bölgelerde kapasitede düştü
örneğin Kestel yeniden ikamete açı-
labilir. Başka bölgelerde de bu durum
söz konusu. Enflasyonu da düşün-
düğümüz zaman 200 bin dolar ciddi
bir meblağ oldu revize edilmesi ge-
rekiyor. Keşke yatırım yapan insanlar
gelse ve 100 bin dolar getirsin ikamet
etsin. Konut sattığımız zaman biz va-
tandaşlık vermiyoruz, bir nevi uzun sü-
reli vize veriliyor. Gelsinler ülkemizde,
Alanyamızda yaşasınlar harcama
yapsınlar. Amaç ekonomiye katkı ol-
sun. İkametgah ile çalışma izni de ve-
rilmiyor. Algı doğru yönetilirse ka-
nunların daha destekleyici koruyucu
olduğu bildirilirse satışlar tekrar açı-
lır düzelme olur. Bu konuda ciddi
adımlar atılması gerekir. Yatırımcılar ül-
kemizi güven kaybından dolayı terk
etti. Herkes ekmek yiyor bu yatırımlar
sayesinde. Yatırım ajansları ile haberler
ve sosyal medyanın doğru yönetimi
ile bunu duyurup garanti edebilirsek
işte o zaman düzelme olur. Ancak bu
biraz zaman alacak” dedi.  
Geçtiğimiz yıllarda adeta uzun kuy-
ruklar oluşan Alanya Tapu Müdür-
lüğü'nde ikamet yasağının geldiği ta-
rihten sonra tapu devirleri hissedilir
derece düştü.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Suriye'nin kuzeyinde 27 Kasım'da başlayan ça-
tışmalarda dün erken saatlerde Rejim muhalifi
silahlı grupların başkente hakim olmaya baş-

lamasıyla Esed rejimi başkentin tüm kontrolünü kay-
betti. Beşar Esed'ın Şam'ı terk etmesi ile birlikte 61
yıllık Baas rejimi bu sabah itibari ile son buldu. Re-
jim askerlerinin hapishanelerde tuttuğu kişiler
serbest bırakılarak hapishaneler boşaltıldı. Muha-
lif grupların yurt dışında bulunan Suriyelilere 'Su-
riye Artık Özgür, Ülkenize Dönebilirsiniz' çağrısın-
da bulunmasının ardından Antalya'da ki Suriyeliler
61 yıllık Baas Rejimi'nin çöküşünü coşkuyla kutla-
dı. Ellerinde Suriye, Türkiye ve Filistin bayrakları
ile sokaklara akın eden ve özgürlük sloganları atan
Suriye vatandaşları zaferi gökyüzüne beyaz güver-
cin bırakarak ve baklava dağıtarak kutladı.

"YILLARDIR 
BUGÜNÜ BEKLİYORUZ"

11 yıldır Türkiye'de olduğunu ve birkaç ay içeri-
sinde ülkelerine geri döneceklerini belirten Ahmet
Abdül isimli Suriye vatandaşı, “Şu an biz çok mut-
luyuz. 11 senedir Türkiye'de yaşıyorum. Allah'a şü-
kürler olsun memlekete geri dönmeyi düşünüyo-
rum. 1-2 ay içerisinde toparlanıp gideceğiz. Tüm
Türkiye halkına ve Recep Tayyip Erdoğan'a te-
şekkür ediyorum, bize iyi baktılar” dedi. Yıllardır
bugünü beklediklerini söyleyen Mahmut El-Hü-
seyin ise “Yıllardır bugünün bekliyoruz. Esed bizi
mahvetti. Artık yeter dedik, çok şükür Suriye'de
kazandık. Türkiye'ye çok teşekkür ediyoruz. Allah
razı olsun. Bütün Türkiye'ye şimdiye kadar ki
emekleri için teşekkür ediyoruz. Orası artık bizim
ülkemiz ve geri döneceğiz."  (İHA)

Güven yok satışta yok
Yabancıya satış konusunda yaşanan krizin getirdiği ekonomik dar-
boğazdan kurtulmak için inşaat ve emlak sektörü çare arıyor. MÜT-
BİR Başkanı Mustafa Küçüker, “Kanuni düzenlemeler sonucu gü-
ven ortamı oluşursa yabancı yatırımcı yeniden Alanya’ya döner.
Üst üste yapılan faklı uygulamalarla yabancı yatırımcıda güven kay-
bına neden oldu. Önce algıyı düzeltmemiz gerekiyor” dedi.

95 üye ile
yapılacak
genel ku-

rul öncesi tüm
üyelerini genel ku-

rula davet eden Baş-
kan Gaye Coşkun, gündemi-
miz gereği yönetim kurulu faa-
liyeti, denetim kurulu raporu ve
bütçe  raporları oylanacak ve
yeni yönetimin organlarının se-
çiminin yapılacağını bildirdi.
Genel Kurul öncesi açıklama ya-

pan Başkan Gaye Coşkun, tüm
cemiyet üyelerini genel kurula
katılmaya davet etti. Cemiyetin
yeni dönem hedefleri ve yapılmış
faaliyetlerin anlatılacağı genel
kurulun gazeteciler için önem
taşıdığını ifade eden Coşkun,
"31. yılında cemiyetimiz 14. ge-
nel kurulunu yapacak. Tüm
arkadaşlarımızı birlik beraberlik
içinde genel kurulumuzu yap-
maya davet ediyorum" dedi. 

 (KERİM TOKSÖZ)

AGC kongre yapacak

Gaye Coşkun

Özgürlüklerini beyaz güvercinle kutladılar
Suriye'de 61 yıllık Bass Rejimi'nin devrilmesini Antalya'da yaşayan Suriye va-
tandaşları gökyüzüne beyaz güvercin salarak ve baklava dağıtarak kutladı.
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Alanya'da Jandarma Suç
Araştırma Timleri (JA-
SAT), KOM Şube Müdür-

lüğü ekipleri ve Alanya İlçe Jan-
darma Komutanlığı ekiplerince
Alanya Cumhuriyet Başsavcılı-
ğı talimatıyla 11 ayrı adrese eş
zamanlı operasyon düzenlendi.
Operasyonun düzenlendiği ad-

reslerde yapılan aramalarda, 14
tabanca, 14 av tüfeği, 1 uzun
namlulu tüfek, 335 tabanca fişe-
ği, 86 ve tüfeği fişeği, 18 tabanca
şarjörü ve 36 adet uyuşturucu kul-
lanma aparatı ele geçirildi.
Olayla ilgili şüpheliler hakkında
adli işlemlere başlatıldı. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

11 adrese
şok baskın

Evlerinde oynadığı sı-
rada nefes borusu-
na yabancı cisim

kaçan 3 yaşındaki Meh-
met Arslan, ailesinin du-
rumu fark etmesiyle has-
taneye kaldırıldı. Tedavi-
nin devamı için Antal-
ya’ya sevk edilen Arslan,
tüm müdahalelere rağ-
men kurtarılamayarak ve-
fat etti. Ölümüyle ailesini
yasa boğan bebek Alan-
ya’da düzenlenen törenle
toprağa verildi.  (ÖZ-
GÜR YILMAZ)

Kaza,
dün
a k -

şam saat-
l e r i n d e
A n t a l -
ya'nın Se-
rik ilçesi
Cumhuri-
yet Mahal-
l e s i ' nde

meydana geldi. Edinilen bil-
giye göre, kendisine ait işye-
rinden çıkan ve evine dön-
mekte olan Hüseyin Yalçın'a
O.D.'un kullandığı plakası
öğrenilemeyen hafif ticari
araç çarptı. Kazayı gören
çevredeki vatandaşlar du-

rumu 112 Acil Çağrı Mer-
kezi'ne haber verdiler. İh-
barla olay yerine sağlık ve po-
lis ekipleri sevk edilirken,
çarpmanın etkisiyle yola sav-
rulan Yalçın, sağlık ekipleri-
nin ilk müdahalesinin ar-
dından ambulansla hasta-
neye kaldırıldı. Hüseyin Yal-
çın, burada yapılan tüm mü-
dahalelere rağmen kurtarı-
lamadı ve hayatını kaybetti.
Kazaya karışan sürücü
O.D.'nin aracı olay yerinde
bırakarak kaçtığı öğrenilir-
ken, polis tarafından yaka-
lanması için çalışma başla-
tıldı. Kazayla ilgili inceleme
devam ediyor.  İHA

Kaza, Alanya'nın en
işlek caddesi olan
Atatürk Bulvarı üze-

rinde meydana geldi. Sü-
rücü ismi henüz öğrenil-
meyen Maserati araç, park
halinde bulunan 3 araca
çarpıp 10 metre gittikten
sonra durabildi. Lüks mar-
ka otomobilin sağ tekerliği
yerinden çıktı. Araçlarda
maddi hasar meydana ge-
lirken, aracın dolmuş du-
rakları önünde durması ise
oluşabilecek bir facianın
önüne geçmiş oldu. Çev-
redeki vatandaşların ihba-
rı üzerine olay yerine polis
ekipleri sevk edildi. Lüks
araç, olay yerine çağırılan
çekici yardımı ile bulun-
duğu yerden kaldırıldı. Po-
lis kaza ile ilgili inceleme
başlattı.  (İHA)

Okul çevresi gözetimde

Yapılan uygulamada; Motosiklet tamiri yapan ve
yedek parça satan 10 işyeri denetlenirken, 35
araç ve 77 motosiklet kontrol edildi. Aynı za-

manda 203 şahsın GBT'si sorgulandı. Yapılan dene-
timlerde toplam 292 bin 26  TL cezai işlem uygulan-
dı. Aynı zamanda 5 araç trafikten men edildi. Aranan
bir araç ise yakayı ele verdi.  (SABİHA TATLIYER)

İlçe Emniyet Müdürlüğü tarafından sa-
nayi bölgesinde araç ve motosiklet
sürücülerine yönelik trafik uygulaması
yapıldı. Denetimlerde 83 araca toplamda
292 bin 26  TL cezai işlem uygulandı. 

Sanayide trafik denetimi

Olay, Cuma günü Ke-
pez Demirel Ma-
hallesi 1086 sokak

üzerinde meydana geldi.
Serdar Ç'nin yakınları po-
lisi arayarak, akrabaları-
nın silahla vurulduğunu
öğrendiklerini, ancak ken-
disine ulaşamadıkları ih-
barında bulundu. Orman-
lık alanda arama yapan
polis ekipleri Serdar Ç'ye ait
iz aradı. Ancak bir sonuç
alınamadı. Cuma günü

Saat 20.30 sıralarında, Şe-
hir Hastanesi'ne yakın or-
manlık alanda yaralı bir
kişinin olduğu ihbar edildi.
Kısa sürede olay yerine gi-
den polise ekipleri yaralı ki-
şinin Serdar Ç. olduğunu
belirledi. Bilinci yerinde
olan, ancak çok kan kay-
bettiği belirtilen Serdar Ç'ye
önce AFAD ekipleri müda-
hale etti. Ekipler ormanlık
alanda 2 saat yürüyerek
hastaneye ulaşmaya çalış-

tığını söyleyen Serdar Ç'nin,
nasıl vurulduğunu kendi-
lerine anlatmadığını söyle-
di. Sol koltuk altından ta-
banca ile vurulduğu öğre-
nilen Serdar Ç., gelen 112
ekibi tarafından Şehir Has-
tanesi'ne kaldırıldı. Olay
yerine gelen Serdar Ç'nin
yakınları, sağlık ekiplerine
“Ablam bir göreyim, iyi mi?”
diyerek gözyaşı döktü. Ekip-
ler olayla ilgili soruşturma
başlattı.  İHA

Jandarma ekipleri tarafından 11 ayrı adre-
se eş zamanlı gerçekleşen operasyonda
çok sayıda tabanca ve tüfek ele geçirildi.

3 yaşında melek oldu
Nefes borusuna yabancı cisim kaç-
tığı için tedaviye alınan 3 yaşındaki
Mehmet Arslan hayatını kaybetti.

Yayaya çarptı kaçtı: 1 ölü
Hafif ticari aracın çarptığı yaya hayatını
kaybetti. Araç sürücüsü ise kaza sonra-
sı aracı olay yerine yaklaşık 200 metre
uzaklıkta bırakarak kayıplara karıştı.

3 aracı pert etti
Lüks marka otomobil park halinde bulunan
araçlara çarptıktan sonra durabildi. Olayda
araçlarda maddi hasar meydana geldi.

Ormanda vurulmuş halde bulundu
Ormanlık alanda silahla vurulmuş halde yaralanan adam, 2 saat yürüyüp hastaneye
ulaşmak için çabalarken bulundu. Yaralı kişi sağlık ekiplerince hastaneye kaldırıldı.

İ
lçe Emniyet Müdürlüğü tarafından Çocuk ve Genç-
lerin Korunmasına yönelik okul çevrelerinde de-
netim uygulamaları yapıldı. Yapılan uygulamalarda;

3 internet cafe, 4 kıraathane, 6 park bahçe,1 Play-
Station cafe, 2 iddia bayi, 1 çay evi, 157 şahıs ve 27
okul servisi kontrol edildi. Yapılan kontrollerin ar-
dından 1 okul servisine bin 506 TL para cezası uy-
gulandı. Ekipler denetimlerin aralıksız süreceğinin al-
tını çizdi.  (ÖZGÜR YILMAZ)
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Başkan Özçelik'in ona-
yıyla Alanya Beledi-
yesi Veteriner İşleri

Müdürlüğü görevine Mi-
mar Hasan Sağlamer atan-

dı. Sağlamer, Alanya ka-
muoyunda yakından tanınan

bir isim olup, daha önceki se-
çimlerde Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) lis-
tesinden meclis üyesi adayı olmuştu. 2024 ye-
rel seçimlerinde CHP’den Alanya Belediye
Meclisi Üyesi adayı olarak gösterilen ancak se-
çilecek oya ulaşamayan Sağlamer, yeni gör-
evinde Alanya Belediyesi'nin veterinerlik hiz-
metlerini geliştirmek için çalışmalarda bulu-
nacağını söyledi.  (KERİM TOKSÖZ)

Devlet Memurları Kanunu ile
Bazı Kanun ve Kanun Hük-
münde Kararnamelerde De-

ğişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tek-
lifi’nin Plan ve Bütçe Komisyonu'nda
söz alan Cumhuriyet Halk Partisi
(CHP) Antalya Milletvekili Aykut
Kaya, "Son günlerde kamuoyunda ge-
niş yer tutan bu yıl emeklilik için di-
lekçe verenler ile 2025 yılında emek-
li olacakların aylıkları arasında olu-
şacak yüzde 30-35'lik yüksek fark
mağduriyet oluşturacak. Bugünlerde
ülkemizde milyonlara yaklaşan, ka-
muda, belediyelerde, özel sektörde
çalışan birçok vatandaşımız, çalışa-
nımız 2025 yılına girmeden 2024 yılı
içerisinde emekli olabilme derdin-
deler ve birer emekli dilekçesi yazmış,
kurumlarına verdiler ya da vermek
üzereler. Bir an evvel bu konuda bir
şeyler yapmak zorundayız. İktidar-
sanız bu konuda bir çözüm üretin.
Yok, biz bunu bilerek yapıyoruz, is-
teyerek yapıyoruz, kadrolar boşalsın,
boşalan kadroların yerine kendi is-
tediğimiz yeni insanları koyarız di-
yorsanız hani ona bir şey demeyece-
ğim ama yanlış bir anlayış.  Bu ya-
rattığınız karmaşa bilmeden gelişen
bir konuysa buna çözüm bulalım.
Yoksa yetkin, liyakatli, görevini ger-
çekten başarıyla yürüten çok sayıda
çalışan şu an emekli olma derdin-
dedir” dedi.

"EMEKLİLİK 
KONUSUNDA 
DÜZENLEME 
YAPILMALI"

Arı sözlerini şöyle sürdürdü:
"Emeklilik hesaplamalarına etki eden
enflasyon ve büyüme oranları nede-
niyle bu yıl emeklilik dilekçesi vermek
2025 yılına göre çok daha avantajlı ol-
duğu için yüz binlerce kişi yıl sonu-
na kadar emekli olmayı düşünüyor.
Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Si-
gortası Kanunu (5510) kapsamında
güncelleme katsayısı hesaplama yön-
temi nedeniyle 2024-2025'te işçi ve
Bağ-Kur emeklileri için aylık farkı or-
taya çıkacak. Bunun sebebi de emek-
lilik maaş hesaplamasında ilk sigor-
talı olunan tarihe göre 2000 yılı ön-
cesi, 2000-2008 arası ve 2008 sonrası
olmak üzere 3 farklı tarih üzerinden
değerlendirme yapılmakta. Çalışanın
ödediği prim gün sayısı, aylık ortala-
ma kazanç, enflasyon, büyüme hızı,
aylık bağlama oranı, gösterge raka-
mına göre maaşlar hesaplanıyor ve

değişiyor. Bugünkü tabloyla yılın
ikinci yarısında emeklilik dilekçesini
verenler 2025'in ilk yarısında baş-
vuruda bulunanlardan yaklaşık yüz-
de 30 daha fazla aylık alacak. Emek-
lilik hesaplamalarına etki eden en-
flasyon ve büyüme oranları nedeniyle
bu yıl emeklilik dilekçesi vermek
2025 yılına göre çok daha avantajlı ol-
duğu için yüz binlerce kişi yılsonuna
kadar emekli olmayı düşünüyor. Bir
taraftan çalışma hayatı içerisinde
kalmak isteyip bir taraftan da emek-
li olduktan sonra maaşında ciddi
bir düşüşün yaşanma riskini gören
çalışanlar emekli olabilmek için şu an
müracaat etme aşamasındalar. Biz,
burada, Anayasa Mahkemesinin ip-
tal kararlarıyla bir taraftan devlet me-
murlarına bazı düzenlemeler, haklar
verirken esas ülkenin geleceğiyle il-
gili yetişkin, yetkin, binlerce, yüz
binlerce değerli çalışanı kaybetme
durumuyla karşı karşıyayız Bir ta-
raftan yakın tarihte EYT'yle bu ül-
kede çok sayıda emekli edilen in-
sanlar varken bir taraftan da bu dü-
zenlemeyle emekliliğe itilen, sevk
edilen çalışanlar var. Bir an evvel bu
konuda net bir açıklama yapılmalı ve
eğer düzenleme yapılmayacaksa "Dü-
zenleme yapmayacağız." denmeli,
yapılacaksa da bir an evvel açıklama
yapılmalı, emekli olmak için bu ka-
rar aşamasında olan çalışanlarımızın
tereddütleri giderilmeli ve çalışma
hayatında kalmaları sağlanmalı di-
yorum. Bu konuyu üzerine tekrar
basa basa, başta iktidarın bütün
temsilcilerine ve de il-
gili bakanlık temsil-
cilerine iletiyorum,
bu konu üzerinde
herkesi duyarlı ol-
maya davet edi-
yorum."  (AN-
TALYA MİLLET-
VEKİLİ CAVİT
ARI'NIN BA-
SIN BÜL-
TENİ)

Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemi ile Mahmutlar
Cumartesi Pazarı'nda pazarcı esnaflarını ziyaret
eden ve daha sonra Mahalle Teşkilatı'nda parti-

liler ile buluşan Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Antalya
Milletvekili Aykut Kaya, "Mahmutlar'da kıymetli dava
arkadaşlarımızın doğum günü sürprizine çok mutlu ol-
dum. İyi ki böyle büyük bir ailenin neferiyim. Esnaf-
larımızı ve mahallede vatandaşlarımızı ziyaret ederek
hatırlarını sorduk. Antalyamız, Alanyamız ve diğer tüm
ilçemiz için var gücümüzle çalışmaya kararlılıkla de-
vam edeceğiz" dedi.  (KERİM TOKSÖZ)

Milliyetçi Hareket Partisi’nin (MHP)
“Bir ve Birlikte Hilal’e Doğru Türkiye”
toplantılarının Antalya ayağı, geniş bir

katılımla gerçekleştirildi. Önceki dönem Alan-
ya Belediye Başkanı Adem Murat Yücel de top-
lantıya katılarak, partinin milli birlik çağrısına
destek verdi. MHP’nin ülke genelinde başlat-
tığı ve geniş kitlelere hitap eden “Bir ve Birlikte
Hilal’e Doğru Türkiye” toplantılarının Antal-
ya’daki buluşması, partililerin yoğun katılımıyla
gerçekleştirildi. Antalya ve çevresindeki teşki-
latların yanı sıra, bölgedeki önemli isimlerin de
yer aldığı toplantıda, milli birlik ve beraberlik
mesajları ön plana çıktı. Bu anlamlı etkinliğe
katılım sağlayan isimlerden biri de önceki dö-
nem Alanya Belediye Başkanı Adem Murat Yü-
cel oldu. Yücel, sosyal medyadan yaptığı açık-
lamasında, “Hilal’e Doğru Türkiye. Genel Baş-
kan Yardımcımız Sayın Semih Yalçın başkan-
lığında Antalya Milletvekillerimiz Abdurrahman
Başkan, Hilmi Durgun, İl Başkanımız Onur Te-
mel, İl Ocak Başkanımız ve partililerimizin yo-
ğun katılımıyla Antalya’da başlayan Bir ve Bir-
likte Hilal’e Doğru Türkiye Toplantıları’na ka-
tıldık” ifadelerini kullandı.  (KERİM TOKSÖZ)

Hayvanlara 'Mimar' bakacak
Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, yerel seçimde CHP'den
22'nci sırada meclis üyesi adayı olan ancak seçime giremeyen
Mimar Hasan Sağlamer'i Veteriner İşleri Müdürü olarak atadı. 

Hasan Sağlamer

'Emeklilik konusunda çözüm üretin'
TBMM'de konuşan CHP Antalya Milletvekili Cavit Arı, "İn-
sanlar, emeklilik maaşını düşük almamak için 2024 yılında
emekli olabilmek için dilekçelerini veriyorlar. İktidarsanız bu
konuda bir çözüm üretin de insanlar rahat nefes alsın" dedi  

Cavit Arı

Başkan Muhittin Böcek, tedavisi sonrası ta-
burcu olunca evine dönerken çekilen fo-
toğrafı bir paylaşım yaptı. Başkan Böcek,

"Bugün, hayata yeniden “merhaba” dediğim gü-
nün dördüncü yıl dönümü. 
Allah’ın takdiri, sağlık emekçilerimizin fedakarlı-
ğı ve hemşehrilerimin dualarıyla yeniden ayağa
kalktım. Bu süreç bana, birlikte olduğumuz zaman
aşamayacağımız hiçbir engel olmadığını bir kez
daha gösterdi. Antalya’mız için çalışırken hiçbir ay-
rım yapmadan, hep “biz” diyerek adımlar attık. Bu
yolda, sevgiyle ördüğümüz bağı daha da güçlen-
dirmek için aynı kararlılıkla çalışmaya devam ede-
ceğim. Antalya’mızın geleceğini, hep birlikte, da-
yanışmayla inşa edeceğiz. Yolumuz umutla sevgiyle
açık olsun" mesajını paylaştı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Böcek o günü unutamıyor
Koranavirüse yakalandıktan sonra 64 günü yoğun bakımda olmak üzere 108 gün boyunca
ölümle pençeleşen Antalya BB Başkanı Muhitin Böcek,taburcu oluşunun yıldönümünü
"Bugün, hayata yeniden 'merhaba'dediğim günün dördüncü yılı" notu ile paylaştı.

Milletvekili Kaya halkla buluştu
Partisinin İlçe Başkanı Bülent Kandemir ile
Mahmutlar'da pazarcılarla buluşan Antalya Mil-
letvekili Aykut Kaya, "Alanyamız için var gücü-
müzle çalışmaya kararlılıkla devam edeceğiz" dedi 

Yücel'den birlik mesajı
Alanya'da 10 yıl Belediye Başkanlığı
görevinde bulunan Adem Murat Yücel,
partisinin Antalya'da toplantısına ka-
tılıp, birlik ve beraberlik mesajı verdi. 

Suriye’deki muhalif grupların baş-
kent Şam’a girerek Esed yönetiminin
kontrolü kaybetmesinin ardından

Türkiye genelinde olduğu gibi Alanya’da da
Suriyeliler kutlamalar için sokaklara dö-
küldü. Alanya’nın farklı bölgelerinde ya-
şayan Suriyeliler, Hükümet Meydanı’nda
bulunan Atatürk Anıtı önünde toplanarak
bu tarihi gelişmeyi kutladı. Ellerinde Su-
riye’nin yeni dönemini simgeleyen “Özgür
Suriye” bayrakları taşıyan kalabalık, Arap-
ça şarkılar eşliğinde sevinç gösterileri dü-
zenledi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Esad yönetiminin sona er-
mesiyle Türkiye’nin dört
bir yanında kutlamalar dü-
zenlenirken, Alanya’da ya-
şayan Suriyeliler de mey-
danlara çıkarak tarihi bir
anı coşkuyla karşıladı.

Esed'in düşüşü Alanya’da da kutlandı
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Emlak sektöründe düzenlemeye
gidiliyor. 1 Ocak 2025 itibarıyla
yürürlüğe girecek yeni kurallar

kapsamında mülk sahip-
leri ya da emlakçılar,
ilanlarını yayınlamak
için Elektronik İlan
Doğrulama Sistemi
üzerinden yetki bel-
gesi almak zorunda
kalacak. Bu uygula-

ma ile kayıt dışı
ilanların önü-
ne geçilmesi
ve sektörde
güvenliğin
artırılması
hedefleni-

yor. Alanya Emlakçılar Derneği
(ALEMDER) Başkanı Özgür Erbaş, va-
tandaşları ve emlakçıları bilgilendire-
rek yeni dönemin kurallarını anlattı. 
Erbaş, “1 Ocak’tan itibaren ilan ver-
mek isteyenler, devletin belirlediği
kriterlere uygun hareket etmek zo-
runda kalacak. Mülk sahibi olmayan
kişiler, yetki belgesi almadan ilan gi-
remeyecek. Aksi halde 100 bin
TL’den başlayan para cezaları uygu-
lanacak, ihlalin tekrarı halinde iş yeri
kapatma ve hapis cezasına kadar gi-
den süreçler yaşanabilecek. Bu sis-
tem sayesinde yetki belgesiyle doğ-
rulanmayan ilanların yayınlanması
engellenecek. E-Devlet üzerinden
Elektronik İlan Doğrulama Siste-

mi’ne giriş yaparak emlakçıları yet-
kilendirebiliyorsunuz. Yetki belgesi
verilen emlakçı, taşınmaz numara-
sıyla birlikte ilanını sahibinden.com,
Emlakjet gibi platformlarda yayınla-
yabilir. Ancak yetki belgesi olmadan
ilan girişine izin verilmeyecek” dedi. 

"KURALLARA 
UYMAYANLARI 
AĞIR CEZALAR 

BEKLİYOR"

Yetkisiz ilan girişine teşebbüs edenle-
rin 100 bin TL’den başlayan cezalarla
karşılaşabileceğini belirten Erbaş, "Ti-

caret İl Müdürlüğü’nün denetim yet-
kisiyle bu kurallar sıkı bir şekilde uy-
gulanacat. Emlakçılar artık sadece
yetki belgesiyle hareket edebilecek. Mal
sahipleri ya da çok yakın akrabaları dı-
şındaki kişilerin ilan girmesi tamamen

yasaklanacak. Şikayet durumunda ce-
zai yaptırımlar uygulanacak. Bu dü-
zenleme, sektörde kayıt dışılığı önle-
mek ve güvenilirliği artırmak için ya-
pıldı” diye konuştu. 

 (SABİHA TATLIYER)

Yetki belgesiz ilan verilemeyecek
1 Ocak 2025 itibarıyla emlak sektöründe önemli bir değişiklik yürürlüğe giriyor. Yeni uygulamanın detayla-
rını açıklayan ALEMDER Başkanı Özgür Erbaş, "Mülk sahipleri artık emlakçılara ilan verebilmek için yetki bel-
gesi almak zorunda olacak. Yetki belgesi olmadan yapılan ilan girişleri ağır yaptırımlarla karşılaşacak" dedi 

Özgür Erbaş

Alanya Üniversitesi
Rektör Yardımcısı
Prof. Dr. Mehmet Ya-

zıcı görevinden istifa etti.
Alanya Üniversitesi tarafın-

dan yapılan açıklamada, “Kıymetli ho-
camız Prof. Dr. Mehmet Yazıcı’nın ara-
mızdan ayrılmasından dolayı üzgünüz.

Kendisine çalışmalarında başarılar dili-
yoruz” ifadeleri yer aldı. Alanya Üniver-
sitesi, Prof. Dr. Yazıcı’nın yerine atana-
cak yeni rektör yardımcısına ilişkin her-
hangi bir açıklamada bulunmadı. Üni-
versitede rektör yardımcılığı görevine ki-
min getirileceği önümüzdeki günlerde
netlik kazanacak.  (ÖZGÜR YILMAZ)

ALKÜ yaş almış bireylere yeniden
eğitim fırsatı veren ve yetenekleri-
ni keşfetmelerine olanak sağlayan

ALKÜ 60+ Tazelenme Üniversitesi, öğ-
rencilerine yönelik proje ve etkinliklere
hız kesmeden devam ediyor. 3’üncü ka-
yıt yılına öğrenci alımı yapan ALKÜ 60+
Tazelenme Üniversitesi, tüm dönem öğ-
rencileriyle “Geleneksel Hoş Geldin
Kahvaltısı” programında buluştu. Tarihî
Kızıl Kule yanındaki bir restoranda ger-
çekleşen kahvaltı programına ALKÜ Rek-
törü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan,
Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Mehmet
Akın, Prof. Dr. Atıf Bayramoğlu, Prof. Dr.
Oğuz Karahan, ALKÜ 60+ Tazelenme
Üniversitesi Proje Yürütücüsü ve Koor-
dinatörü Doç. Dr. Özgür Nalbant ve Ta-
zelenme Üniversitesi öğrencileri katıldı. 

YENİ 
ARKADAŞLAR 

KEYİFLİ 
DAKİKALAR

Bu yıl 3’üncü kayıt dönemi-
ne öğrenci alan ALKÜ 60+
Tazelenme Üniversitesi, her
yıl düzenlediği kahvaltı prog-
ramının bu yılki etkinliğinde
yeni dönem öğrencileri üst sınıflarıyla ta-
nıştırdı. Etkinliğe katılan Rektör Türk-
doğan, Tazelenme Üniversitesi öğrenci-
leriyle sohbet ederken onların hayat tec-
rübelerini de dinledi. Öğrencilerle soh-
betlerinde talepleri de dinleyen Rektör
Türkdoğan, “Tazelenme Üniversitemiz

bu yıl 3. dönemine
başladı. Her geçen yıl
daha çok ilgi gören
üniversitemiz, bu yıl
da tüm kontenjanları
doldurdu. Burada yap-
tığımız eğitimler, et-
kinlikler ve program-
lar sayesinde yaş almış
bireylerimizin verimli
vakit geçirmelerini
sağlıyoruz. Bunun ya-
nında yaş almış öğ-

rencilerimizi genç öğrencilerimizle bu-
luşturarak onların tecrübelerinden genç-
lerimizin faydalanmasını sağlıyoruz. Her
yıl daha da gelişen ve güzelleşen 60+ Ta-
zelenme Üniversitemizin bu özel günle-
ri hepimiz için büyük önem taşıyor. Üni-
versitemizin bu günlere gelmesinde eme-
ği geçen başta Doç. Dr. Özgür Nalbant ho-
camıza ve tüm ekibimize teşekkür edi-
yorum. 60+ Tazelenme Üniversitemizin
tüm öğrencilerine yeni dönemin hayırlı
olmasını diliyor, yeni gelen öğrencileri-
mize de hoş geldiniz diyorum.” dedi. 
Programın devamında Tazelenme Üniver-
sitesi öğrencilerinden akordeon sanatçısı
olan Coşkun Barut’un müzikal resitali ile öğ-
renciler doyasıya eğlenirken eski günleri de
yâd ettiler. Program, Kızıl Kule ve Tersane
önünde hatıra fotoğrafı çekimiyle sona
erdi.  (ALKÜ BASIN BÜLTENİ)

Alanya Ticaret ve Sanayi Oda-
sı (ALTSO) ile KOSGEB iş
birliğinde ‘KOSGEB Giri-

şimci Destek Programı ve KOBİ Di-
jital Dönüşüm Destek Programı

Toplantısı’ düzenlenecek. Bugün
saat 13.30’da ALTSO Meclis Salo-
nu’ndaki toplantıya konuşmacı ola-
rak KOSGEB İl Müdürü Dr. İbra-
him Uğur Erkış katılacak. Toplan-
tıda Erkış tarafından yeni girişim-
ciler ve son 3 yılda kurulan ima-
latçılara yönelik 1.5 milyon TL
hibe ve kredi destekleri anlatılacak.
Toplantıya tüm ALTSO üyeleri da-
vet edildi.  (SABİHA TATLIYER)

ALKÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi Fiz-
yoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü
1. sınıf öğrencisi Yusuf Kerim Çe-

vik, Muay Thai Federasyonunun 2024-
2025 faaliyet programında yer alan “Eu-
ropeans Open 2024 Ju-Jitsu Cup”ta bü-
yük bir başarıya imza attı. 28-30 Kasım
2024 tarihlerinde 10 bin kişilik Antalya

Kapalı Spor Salonu’nda düzenlenen Av-
rupa Kupası Ju-Jitsu Müsabakaları’nda
ülkemizi temsil eden Çevik, No Gi ve Ne
Waza kategorilerinde altın madalya ka-
zanarak “Avrupa Kupası Şampiyonu”
oldu. ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ah-
met Türkdoğan’ı makamında ziyaret
eden Yusuf Kerim Çevik, Rektör Türk-

doğan'a, hocaları-
na ve ailesine ver-
diği desteklerden
ötürü teşekkür
etti. 

ÜLKEMİZİ
GURURLA
TEMSİL

ETTİ

Rektör Prof. Dr.
Kenan Ahmet
Türkdoğan, Yusuf
Kerim Çevik’in

başarısıyla ALKÜ olarak gurur duydu-
ğunu belirterek “Üniversitemiz, spora ve
sporcuya ulusal ve uluslararası her alan-
da destek olmayı misyon olarak belirle-
miştir. Yusuf Kerim, bu anlayışın ve ça-
balarımızın bir meyvesi olarak uluslar-
arası arenada hem ALKÜ’yü hem de ül-
kemizi gururla temsil etti. Sporcularımıza
sağladığımız destek ve imkânlarla onla-
rın başarılarına ortak olmaktan büyük
mutluluk duyuyoruz" dedi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Üniversitesi 
istifa ile sarsıldı 

Alanya Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Mehmet Yazıcı,
kendi isteğiyle görevinden ayrıldı. Üniversite yönetimi tarafından
yapılan açıklamada, Yazıcı’nın ayrılışından duyulan üzüntü dile
getirilirken, kendisine yeni görevlerinde başarı dilekleri iletildi.

Mehmet Yazıcı

60 yaş üstü bireyler tazelendi
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) 60+ Tazelenme Üniversitesi öğrencileri,  Her yıl
yaptıkları "Geleneksel Hoş Geldin Kahvaltısı" programında bir araya gelerek keyifli bir gün geçirdi.

Çevik Alanya'yı gururlandırdı
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) Sağlık Bi-
limleri Fakültesi öğrencisi Yusuf Kerim Çevik, "Europeans
Open 2024 Ju-Jitsu Cup” turnuvasında iki kategoride al-
tın madalya kazanarak Alanya'ya şampiyonluğu getirdi.

ALTSO'da KOSGEB destekleri anlatılacak
ALTSO ve KOSGEB iş birliğinde düzenlenecek olan girişimci destek
programı toplantısında yeni girişimciler ve son 3 yılda kurulan ima-
latçılara yönelik 1.5 milyon TL hibe ile kredi destekleri anlatılacak.  

G
enç MÜSİAD’ın Adana’da
yaptığı 53. GİK toplantı-
sında Tunahan Karapulat,

yönetim kurulu üyesi Emrehan
Çetinkaya ile önceki dönem baş-
kanı Alihan Elçi Alanya’yı temsil
etti. Genç MÜSİAD Genel Baş-
kanı Cahit Ertemel’in Adana
Genç  Müsiad Şube Başkanı Ali
Baltu ile düzenlediği GİK Top-
lantısına katılan Alanya Şube
Başkanı Karapulat verimli bir
görüşme programına katılıp çe-
şitli istişarelerde bulundu. MÜ-
SİAD Genel Başkanı Mahmut As-

malı’nın da katıldığı GİK’te Ka-
rapulat, Ertemel’e, Elçi ise Ada-
na Şube Başkanı Ali Baltu’ya top-
lantı hatırası hediye takdim etti.
Başkan Karapulat, "Program sı-
rasında genç girişimci kıymetli
yol arkadaşlarımızın ürünlerini ve
projelerini de inceleme fırsatı
bulduk. Türkiye’nin gücüne ina-
narak çıktığımız bu yolda üyele-
rimizin ülke ekonomisinin geli-
şimi için sağlayacağı katkının her
zaman yanındayız" diyerek yeni
projelere destek olacaklarını ifa-
de etti.  Özgür YILMAZ

Genç MÜSİAD Adana'da buluştu
Müstakil Sanayici ve İşadamları Derneği Gençlik Kurulu
GENÇ MÜSİAD’ın 53. Genel İdare Kurulu (GİK) Toplantısı
Adana’da yapıldı. Toplantıya Alanya şubesi de katıldı.



Konuşmasına Türk kadınının seçme ve
seçilme hakkını elde etmesinin 90. yıl
dönümü olan 5 Aralık Dünya Kadın

Hakları Günü’nü kutlayarak başlayan Baş-
kan Böcek, “Atamızın sayesinde Cumhuri-
yetimiz bugün 101. yaşında. O gün atılan
sağlam temeller ve devrimleri sayesinde
Cumhuriyetimizin kadınları sadece siyasette
değil, bilimde, sporda, sanatta kısacası top-
lumun her alanında var olmaya ve öncülük
yapmaya devam edeceklerdir” dedi.

"KREŞ SAYISI ARTIYOR"

Kadınlar için ilklerin belediyesi olduklarını

belirten Başkan Böcek, “Eşitlik yerelden baş-
lar ilkemizle kadın - erkek eşitliğinin des-
teklenmesi amacıyla yerel eşitlik eylem
planını hazırladık. 2019 yılında Türkiye Ka-
dın Dernekleri Federasyonu ile kadına yö-
nelik şiddetle mücadeleyi hedefleyen ‘Aile
İçi Şiddet Acil Yardım Hattı Protokolü’nü im-
zalayan ilk belediye olduk. İLO 90 çalışma ya-
şamında şiddet ve tacizin önlenmesi sözleş-
mesini imzalayan ilk belediyeyiz. Kadın ve Aile
Hizmetleri Şube Müdürlüğü’nü kurduk.
Göreve geldiğimizde belediyemizin sadece 1
kreşi vardı. Son günlerde belediye kreşleri-
mizi kapatmaya yönelik girişimlere rağmen,
19’uncu kreşimizi de hizmete alarak ka-
dınların iş hayatında yer almalarına destek
olmaya devam edeceğiz” dedi.

"KADIN EMEĞİNE 
TAM DESTEK"

Kadın kooperatifleri ve satış ofisleri kurup
kadın emeğini ve üretimi desteklediklerini
belirten Başkan Muhittin Böcek, "Kırsalda
üreten kadınlara fide fidan, makine ve
techizat desteği veriyoruz. Toplu ulaşım

araçlarında kadın yolcularımız için saat
06.00’ya kadar durak harici indirme hizmeti
veriyoruz. Ayrıca rehberlik ve danışmanlık
hizmetleri, eğitim çalışmaları, şiddet mağ-
duru kadın ve çocuklarına barınma deste-
ği, kız yurtlarında genç kızlarımıza barınma
desteği, sosyal yardım hizmetleri, meslek
edindirme kursları, iş ofisi ile istihdam des-
teklerimizi arttırarak sürdürüyoruz. Kadın
genel sekreterimiz başta olmak üzere, da-
nışman, daire başkanı ve şube müdürle-
rinden oluşan liyakate sahip 63 kadın yö-
neticimiz ve be-
lediyemizin her
bölümünde 3 bin
374 kadın çalı-
şanımız ile kadın
istihdamını yüz-
de 54 arttırdık"
ifadelerini kullla-
nara kadına des-
teğini bir kez
daha yineledi. 
 (ANTALYA BÜ-
YÜKŞEHİR BE-
LEDİYESİ BA-
SIN BÜLTENİ)
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ETHEM 
KAYGISIZ

YİNE EFKÂRLANDIM

Yine efkârlandım hüzün çöktü gönlüme

Ne yapsam çare bulunmuyor o derdime

Hep gönlüme küserim, eziyeti kendime 

Bilmem ki, nasıl kurtulurum bu çileden

Ufak  tefek  şeye  bile, canım  sıkılıyor 

Candan  sevdiğimin de, kalbi  kırılıyor 

Gönlüm üzüldükçe,  parçalara ayrılıyor

Bilmem ki, nasıl kurtulurum bu çileden

Hata görünce, hemen değişiyor  yüzüm

Bazen, sevdiklerimi de, üzüyor  sözüm

Yapılan  yanlışı, hiç  affetmiyor  özüm

Bilmem ki nasıl kurtulurum bu çileden

İnanın, yaptığımla  hiç  mutlu  değilim   

Üzdüklerimin kimi dost, kimi sevgilim

Sebepsiz yere üzmemektir, tek emelim

Bilmem ki nasıl kurtulurum bu çileden

Kızma Şair Ethem’i, geçer bu günlerin 

Sana  hak  verirler,  gerçeği  bilenlerin 

Sen efkarlanma hep seninle sevenlerin

Bir gün kurtulursun o gereksiz çileden

HİDROLİK SIKIŞTIRMALI ÇÖP KAMYONU KASASI
SATIN ALINACAKTIR
ALANYA BELEDİYESİ

TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ`NDE KULLANILAN ÇÖP KAMYONLARI İÇİN HİD-
ROLİK SIKIŞTIRMALI ÇÖP KAMYONU KASASI ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, tek-
lifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.  İhaleye ilişkin ayrıntılı bil-
giler aşağıda yer almaktadır:
İKN : 2024/1669322
1-İdarenin
a) Adı : ALANYA BELEDİYESİ TEMİZLİK İŞLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ
b) Adresi : OBA EK HİZMET BİNASI OBA MAH.

ÇARŞAMBA CAD.NO:93 ALANYA/ANTALYA
c) Telefon ve faks numarası : 2425102155 - 4448207 Dahili 2503 - 2425102157
ç) İhale dokümanının görülebileceği : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

ve e-imza kullanılarak 
indirilebileceği internet sayfası

2-İhale konusu mal alımın
a) Adı : TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ`NDE 

KULLANILAN ÇÖP KAMYONLARI İÇİN HİDROLİK 
SIKIŞTIRMALI ÇÖP KAMYONU KASASI ALIMI

b) Niteliği, türü ve miktarı : 15+1,5 m3 Hidrolik Sıkıştırmalı Çöp Kamyonu 
Kasası 1 adet, 18+1,5 m3 Hidrolik Sıkıştırmalı Çöp 
Kamyonu Kasası 4 adet TEMİZLİK İŞLERİ 
MÜDÜRLÜĞÜ`NDE KULLANILAN ÇÖP 
KAMYONLARI İÇİN HİDROLİK SIKIŞTIRMALI 
ÇÖP KAMYONU KASASI ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

c) Yapılacağı/teslim edileceği yer : T.C. ALANYA BELEDİYESİ
ç) Süresi/teslim tarihi : Malın/İşin teslim süresi 90 takvim günüdür. 

KASALARIN YAPIMI TAMAMLANDIKTAN SONRA 
BELEDİYEMİZ TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ 
PERSONELLERİ TARAFINDAN KASALARIN 
YAPILDIĞI FABRİKADAN TESLİM ALINACAKTIR. 
SÖZLEŞMENİN YÜRÜRLÜĞE GİRMESİNDEN 
İTİBAREN 90 TAKVİM GÜNÜ İÇERSİNDE TESLİM 
ALINACAKTIR.

d) İşe başlama tarihi : İşe başlama tarihi 20/01/2025; 
işi bitirme tarihi 19/04/2025 dir.

3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) : 03.01.2025 - 10:00

tarih ve saati
b) İhale komisyonunun : T.C.ALANYA BELEDİYESİ OBA EK HİZMET 

toplantı yeri (e-tekliflerin BİNASI (OBA EK HİZMET BİNASI OBA MAH.
açılacağı adres) ÇARŞAMBA CAD.NO:93 - ALANYA / ANTALYA)

4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uy-
gulanacak kriterler:
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile
fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler
idarece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
4.1.5 İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
İdare tarafından mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek
olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak,
teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyat-
ların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir.
İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15. Diğer hususlar: Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit
edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Basın No: ILN02135072Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Tü r k i -
y e ’ n i n
en pres-

tijli müzik et-
kinliklerinden
biri olan Antal-
ya Büyükşehir
Belediyesi ön-
cülüğünde 24.
Uluslararası
Antalya Piyano
Festivali, gör-
kemli bir açı-
lışla sanatse-

verlerle buluştu. 
Antalya’yı bir kültür ve sanat
kenti haline getirme vizyo-
nuyla 2019 yılından bu yana
önemli adımlar attıklarını
vurgulayan Başkan Böcek,
Antalya Piyano Festivali’nin
yanı sıra Uluslararası Altın
Portakal Film Festivali, Ulus-
lararası Gastronomi Festiva-
li, Yörük Türkmen Festivali
ve Antalya Kitap Fuarı gibi et-
kinliklerle şehri bir kültür sa-
nat merkezi haline getirdik-
lerini belirtti. “Sanatın ve
sanatçının daha özgür oldu-
ğu, festivallerin engellenme-
diği, çocuklarımızın aydın-
lık bir geleceğe yürüdüğü
günler için çalışmaya devam
edeceğiz” diyen Böcek, mü-
ziğin birleştirici gücüyle An-
talya’nın uluslararası alan-
daki öneminin giderek arttı-
ğını söyledi. 
Başkan Böcek, “Müziğin kal-
bi bir kez daha Antalya’da
atacak” diyerek sanatsever-
leri festivale davet etti.
Açılış konuşmasının ardından
sahneye çıkan Karsu, klasik
müzik, caz ve Türk ezgilerini
harmanladığı zengin reper-
tuvarıyla izleyenlere unutul-
maz anlar yaşattı. Sanatçının
sahne enerjisi, samimi tavırları
ve güçlü yorumları, büyük be-
ğeni topladı. Karsu, konser
arasında izleyicilere lokum ik-

ram etti. Konser sonunda da-
kikalarca ayakta alkışlanan
Karsu, sanatseverlere müzik
dolu bir gece yaşattı.

ANNE ADAYI 
KARSU’YA 
SÜRPRİZ

Antalya Büyükşehir Belediye
Başkanı Muhittin Böcek, açı-
lış konserinin sonunda Kar-
su’ya teşekkür ederek çiçek ve
plaket takdim etti. Bunun yanı
sıra, yakında anne olacak olan
sanatçıya özel bir sürpriz ha-
zırlayan Başkan Böcek, tama-
men el yapımı ahşap bir beşik
ve beşik içinde çeşitli hediye-
ler sunarak, Karsu ve ailesine
anlamlı bir jest yaptı. Kar-
su’nun doğacak bebeği için
“Türkiye Cumhuriyeti’ni ko-
ruyup kollayacak bir evlat ol-
masını, sağlıklı bir şekilde dün-
yaya gelmesini ve Mustafa Ke-
mal’in askeri olmasını” te-
menni eden Böcek’in bu söz-
leri, salondan büyük alkış aldı.

KÜLTÜREL 
DENEYİM 
FESTİVALİ

6-20 Aralık tarihleri arasında
sürecek olan 24. Uluslararası
Antalya Piyano Festivali, dün-
yaca ünlü sanatçılar ve genç
yetenekleri ağırlayacak. Açık
hava konserleri ve farklı mü-
zik türlerini bir araya getiren
programıyla festival, sanatse-
verlere dolu dolu bir kültürel
deneyim sunmayı hedefliyor.
Antalya, sanat ve müzikle bu-
luşmaya devam ederken, fes-
tivalin coşkusu şehri ve Tür-
kiye’yi saracak.
 (ANTALYA BÜYÜKŞEHİR
BELEDİYESİ BÜLTEN)

'Kadınlar hak ettikleri yerde olacak'
Antalya’da düzenlenen CHP Kadın Kolları Başkanları toplantısına katılan Başkan Böcek, "Eşit-
lik yerelden başlar ilkemizle kadın erkek eşitliğinin desteklenmesi amacıyla yerel eşitlik eylem
planını hazırladık. Kadınların iş hayatında yer almalarına destek olmaya devam edeceğiz" dedi.

Piyano Festivali'nde Karsu büyüledi
Bu yıl 24’üncüsü düzenlenen Uluslararası Antalya Piyano Festivali'ne, muh-
teşem sesiyle büyüleyen Karsu’nun ayakta alkışlanan performansıyla baş-
ladı. Başkan Böcek, "Müziğin kalbi bir kez daha Antalya'da atacak" dedi.
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"TAM NOT ALDI"

İlk kez oynanan oyun so-
nunda Başkan Yardımcısı
Murat Levent Koçak, Yö-

netmen ve Yazar Nejat Koper ile
emeği geçenlere plaket verdi.
CHP İlçe Başkanı Bülent Kan-
demir ve Meclis Üyesi İrem

Yunusoğlu, tiyatro
oyuncularını tebrik
ederek çiçek takdim
etti. Türk Edebiya-
tı’nın önemli şairle-
rini konu alan müzi-
kal tadındaki ‘Bir
Acayip Resmi Geçit’
oyunu, 20 Aralık
Cuma ve 21 Aralık
Cumartesi günleri,
Alanya Kültür Mer-
kezi’nde tekrar se-
yirci ile buluşacak.

YÖNETMEN 
VE YAZAR 

NEJAT 
KOPER

Belediye Tiyatro-
su’nun usta ismi Ne-
jat Koper, kaleme al-
dığı oyunun yönet-
menliğini de üstle-

niyor. Müziklerini Kemal Gü-
nüç, Dekor-Afiş Tasarımını
Cenk Oral, Kostüm Tasarımını
Merve Nural, Işık Tasarımını
Haluk Özdemir, Görsel Tasarı-
mını Cemil Bilgen, Sahne Res-
samlığını ise Ezgi Melek Ker-
man üstlendi. Ayrıca oyuna Ke-
mal Günüç piyanosuyla, Ka-
teryna Vestko ise kemanıyla eş-

lik ediyor. Vedat Akbulut, Esra
Tığlı Kutertan, Mustafa Erman
Doğan ve Amed Yahşi’nin yö-
netmen yardımcılığı üstlendiği
oyunda; Mustafa Erman Do-
ğan, Vedat Akbulut, Fırat Onur
Deniz, Esra Tığlı Kutertan, Mu-
rat Demir Tetik ve Amed Yahşi
rol alıyor. 

"İNSANLARIMIZA
BORCUMUZU

ÖDEMEK 
İSTEDİK"

Oyun sonunda seyircileri se-
lamlayan Yazar ve Yönetmen
Nejat Koper, “Hepimizin borç-
ları var. Biz de ruhumuzu in-
celten, ufkumuzu açan, bizi
biz yapan, adam yapan kültür
insanlarımıza, yazarlarımıza,
şairlerimize, hikâyecilerimize
borçlarımızın bir kısmını öde-
mek istedik. Bu projemize be-
lediyemiz yönetimimiz ve ti-
yatro müdürümüz sonsuz des-
tek verdi. Tiyatro Müdürlü-
ğümüz, sahne arkadaşlarım
olan oyuncularımız ve tiyat-
romuzun tüm emekçileri el-
lerinden gelenin en iyisini
yaptılar. Bu eser ortaya çıktı.
Artık bu eser sizin" dedi. 

 (HABER MERKEZİ)

'Bir Acayip Resmi Geçit'e tam not
Alanya Belediye Tiyatrosu'nun yeni oyunu ‘Bir Acayip Resmi Geçit’ hafta sonu ilk
kez izleyiciyle buluştu. Kapalı gişe oynayan oyun izleyiciler tarafından tam not aldı.

Noel Pazarı'nda eğlence doruklara ulaştı 
Bu yıl 14.'sü düzenlenen Alanya Uluslararası Noel Pazarı'na yerli ve yabancı binlerce vatandaş
akın etti. Birbirinden renkli stantlar ve konserler ile Noel Pazarı'nda eğlence doruklara ulaştı. 

Alanya Uluslararası Noel Paza-
rı, Belediye binası arkasındaki
alanda hafta sonunda gerçek-

leştirildi. Yaklaşık 14 metre uzunlu-
ğundaki yapay ağacın altında topla-
nan binlerce kişi, hediyelik ve gıda
stantlarını gezerek, unutulmaz bir
hafta sonu yaşadı. Yağışlı havaya al-
dırış etmeden alanı gezen vatan-
daşlar, stantlarda alışveriş yaptı.

BAŞKAN ÖZÇELİK
HALKLA BULUŞTU 

Renkli görüntülere ev sahipliği yapan
alanı gezen Alanya Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik, etkinlik süre-
since esnaf ve vatandaşlarla bir ara-
ya geldi. Çocukları seven Başkan Öz-
çelik, ailelerle sohbet etti ve günün
anısına hatıra fotoğrafı çektirdi.

"SEVGİ VE 
HOŞGÖRÜNÜN 

PAYLAŞILDIĞI BİR 
ATMOSFER"

Noel Pazarı'nın açılışında konuşan
Belediye Başkanı Osman Tarık Öz-
çelik, farklı kültürlerin buluştuğu,
dostlukların pekiştiği, sevgi ve hoş-
görünün paylaşıldığı bir atmosfer su-
nan bu etkinliğe katılan herkese ve
emeği geçenlere teşekkür etti. Baş-

kan Özçelik şöyle konuştu, "Kenti-
mize renk katan Noel Pazarı’mızda
barış ve kardeşliğin en güzel örneğini
sergiliyoruz. Alanyamız her zaman
farklı kültürlerin bir arada uyum
içinde yaşadığı bir kent olmuştur. Bu-
gün de bu geleneği sürdürüyoruz.
Alanya olarak, bu değerleri her za-
man kucaklıyoruz ve farklı kültür-
lerin zenginliklerini paylaşmayı
önemsiyoruz. Burada, ülkelerin mut-
fak lezzetlerini tadıyoruz, el sanat-
larını görüyoruz. Müziklerini dinliyor
ve beraber sohbet etme fırsatı bulu-
yoruz. Bu etkinliğimiz bütün bunla-
rın yanı sıra özel bir anlam daha ta-
şıyor. Engelsiz Kent Alanya hedefiy-
le çok sayıda etkinliğe imza atan be-
lediyemiz, Noel Pazarı’ndan elde
edilen tüm geliri engelliler yararına
kullanacak. Sivil toplum örgütleriy-
le işbirliği yaparak, hasta yatağı, te-
kerlekli sandalye, engelli asansörü,
işitme cihazı, taşıma aracı ve şarj is-
tasyonları temin edilecek. Hep bir-
likte, Alanya Uluslararası Noel Pa-
zarı'nın barış, hoşgörü ve dostluk
dolu ruhunu yaşatalım" dedi. 

NOEL BABA 
MİNİKLERE 

UNUTULMAZ 
ANLAR YAŞATTI 

Alanya'dan tüm dünyaya kardeşlik ve

barış mesajları verildi. Çocuklar için
özel olarak hazırlanan bölümlerde,
Noel Baba ve benzeri karakterler mi-
niklere unutulmaz anlar yaşattı. Ai-
leler, çocuklarıyla birlikte etkinliklere
katılarak keyifli bir hafta sonu ge-
çirdi. Etkinliğin ilk gününde DJ Ka-
dir Çetin, ardından sevilen sanatçı
Ömür Gedik sahne alarak müzik zi-
yafeti sundu. İkinci gün ise saat
Baran Aktan'ın performansıyla eğ-
lence doruğa ulaştı. Alanya Uluslar-
arası Noel Pazarı, her yıl olduğu gibi
bu yıl da farklı kültürleri bir araya ge-
tirerek, hoşgörü ve kardeşlik orta-
mının pekişmesine
katkı sağladı. 
 (ALANYA
BELEDİYESİ
BÜLTEN)
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Bektaş’ta full manzaralı 1700 m2 , %20 - 2 kat imarlı

2) Çıplaklı’da 4 dönüm %20 - 5 kat imarlı

1) Hasbahçe’de 980 m2, %20 - 3 kat imarlı

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Akdam’da 460 m2, müstakil tapulu, köy yerleşim alanı içinde 2.500.000 TL

5) Yenice’de 1070 m2, yolu var, müstakil tapulu 650.000 TL

1) Nüfus Müdürlüğü civarı 3+1 , 3. kat asansörlü 6.000.000 TL

2) Yaşam Hastanesi civarı 3+1 zmin kat 2.600.000 TL

3) Çıplaklı’da sıfır 2+1 jeneratörlü, havuzlu, güney cephe 4.400.000 TL

4) Konaklı’da 2+1, 3.kat ayrı mutfak 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Atatürk Caddesi Halkbank civarı 2+1, 4.kat asansörlü 15.000 TL

2) Kazımbulut camii civarı 2+1 son kat 12.000 TL

3) Çevre yolunda 70 m2 dükkan 10.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
Çarşı lokantası bünyesinde 
12 ay çalışmak üzere komi ve
bulaşıkçı bay bayan alınacaktır 
Gsm: 0538 021 66 86

ELEMAN  
Firmamız bünyesinde 
yetiştirilmek üzere Alanya’da
ikamet eden, Makine teknikeri 
ya da Aotocad bilen bayan 
eleman alınacaktır.

MES-AS ASANSÖR
Adres: Cikcilli Mah. Alaiye
Sitesi B Blok No:9 / ALANYA
Tel: 0242 514 46 19

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
yemek, temizlik ve çay servisi 
yapabilecek bayan arkadaş
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
20.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

Bay - bayan ön saha çalışma
arkadaşları arıyoruz.

Müracaatların şahsen 
yapılması rica olunur.

ARABALİOĞLU PETROL
Adres: 

Oba Mah. Çevreyolu -
ALANYA

Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde
konumu manzara mükemmel
olan duvarı hafriyatı yapılmış
elektrikrigi suyu olan yola sıfır 
yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap
tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim
yeri içerisinde. Emsallerinden
oldukça uygun. Gazete özel 
bu ayki net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

ELEMAN
Elektrik tesisat usta ve
kalfaları aranmaktadır. Sig-
orta + prim + yemek + maaş
İlgilenenlerin randevu ile 
yüz yüze müracatları dikkate 
alınacaktır. 
Adres: Cikcilli mahallesi,
Eğriköprü caddesi, Alanyum
Avm arkası No:37 
Gsm: 0533 446 88 88

ELEMAN  
Emlak firmamızda eşyalı daire ve
merdiven temizliği ve ütü iş-
lerinde 12 ay çalıştırılmak üzere 
kendine ve temizliğine güvenen 
25 ile 35 yaş arası bayan 
temizlik elemanı alınacaktır.
Not : Görüşmeler şahsen

yüzyüze yapılacaktır.
Tel : 0242 514 08 66
Gsm : 0532 581 27 38
Adres: Cumhuriyet Mahallesi 

1409 Sokak Seher Sitesi 
B Blok 13/A  Alanya

ELEMAN
ARSAN ÇADIR BRANDA’da
çalışmak üzere DİKİŞ 
MAKİNESİ KULLANABİLEN
Bay Bayan eleman alınacaktır.
Dolgun maaş +Sgk + yemek 
İrtibat : 0242 519 50 41

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

BİOCLİMATİK

ÇİFTCAM TWİNMAX

GİYOTİN

TANITIM 
HİZMETLERİ

Sosyal Medya ve 
Dron çekimleriniz için 

bizi arayın...

Profesyonel çekim ve
grafik tasarım. 

Gsm: 0 533 193 86 66 



ALANYA 1221 FK ELİ BOŞ DÖNÜYOR
Alanya 1221 Futbol Spor Kulübü, deplasmanda karşılaştığı Osmaniyespor'a 2-0 mağlup oldu.

2-0
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €
9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €
5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €
6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL
7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL
8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SMS Grup Efeler Ligi'nde 12'nci hafta kar-
şılaşmalrı oynanıyor. On Hotels Alanya
Belediyespor, 12'nci haftada başkent

deplasmanında Ziraat Bankkart ile karşı kar-
şıya geldi. ÇAnkara TVF Ziraat Bankkart Vo-
leybol .salonunda oynanan mücadele çekişmeli
geçti. Maça iyi başlayan ev sahibi ekip olurken
ilk seti 25-19 kazandı. İkinci sette başarılı bir

oyun sergileyen Alanya Belediyespor, 17-25 ile
skoru da 1-1 eşitliği yakaladı. Üçüncü sete iyi
başlayan Alanya Beledieyspor olurken uzun
süre önde götürdüğü bu seti 25-20 kaybetti ve
Ziraat Bankkart 2-1 skor üstünlüğünü yaka-
ladı. Dengeli bir oyuna sahne olan 4'üncü seti
kazanan Ziraat Bankkart oldu ve ev sahibi ekip
maçı 3-1 kazandı.   Ercan YILDIRM

Nesine 3. Lig'de 14'üncü hafta
karşılaşmaları oynandı. Os-
maniye 7. Ocak Stadı'nda oy-

nanan karşılaşmada Başa baş bir mü-
cadele içerisinde geçen ilk devrenin

son dakikasında ev sahibi ekip Taylan
Özgün ile golü buldu. Maçta ilk dev-
reyi Osmaniyespor, 1-0 üstün ta-
mamladı. Maçın 2'nci devresine her iki
takımda oyuncu değişikliği yapmadan

başladı. Bu devrede beraberlik golü
arayan Alanya 1221 FK, 68'inci daki-
kada kalesinde bir gol daha gördü. Ev
sahibi ekibin 2'nci golünü Oğuzhan
Uzun kaydetti. Alanay temsilcisinin gol

çabaları Osmaniyespor savunması-
na takılırken maçı ev sahibi ekip 2-0
kazandı. Alanya 1221 FK, teknik di-
rektör Murat Parlak ile ilk kez mağlup
oldu.   Ercan YILDIRIM

On Hotels Alanya Belediyespor, ligin 12'nci hafta-
sında deplasmanda Ziraat Bankkart'a 3-1 yenildi.

1.Set: 25-19 1-0
2.Set 17-25 1-1
3.Set: 25-20 2-1
4.Set: 25-22 3-1 

NESİNE 3. LİG 3. GRUP 
14. HAFTA

08 Aralık Pazar
52Orduspor 1-1 Çorluspor
Osmaniye FK 2-0 Alanya 1221 FK
Bayburt İÖİ 2-0 Çankaya FK
Yozgat Bozok 0-0 Aliağa FK
MK Paşaspor 0-1 Pazarspor
Ayvalıkgücü 1-0 Viranşehir Bld.
Küçükçekmece 1-1 1922 Konyaspor
Efeler 09Spor 3-1 Karabük İY

3. LİG 3. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Küçükçekmece 14 8 4 2 27 10 28
2.Ayvalıkgücü 14 8 4 2 20 14 28
3.52Orduspor 14 7 5 2 17 8 26
4.Aliağa Futbol 14 4 10 0 16 5 22
5.Pazaspor 14 5 6 3 16 10 21
6.Çorluspor 13 6 3 4 14 10 21 
7.Osmaniyespor 14 6 2 6 17 11 20
8.Bayburt İÖİ 14 3 8 3 17 18 17
9.Karabük İY 13 4 5 4 14 16 17
10.Yozgat Bozok 14 4 4 6 14 20 16
11.MK Paşaspor 14 5 1 8 13 18 16
12.Çankaya SK 14 4 4 6 8 18 16
13.Alanya 1221 FK 13 3 5 5 17 18 14
14.1922Konyaspor 14 3 5 6 11 18 14
15.Efeler 09Spor 14 3 4 7 11 17 13
16.Viranşehir Bld. 14 1 4 9 5 23 7

Alanya 1221 FK, beş maç sonra mağlup oldu

3-1



MAÇTAN 
DAKİKALAR:

2. dakikada Aylton'un
pasında Kartal Yılmaz, ceza

yayı üzerinden şutunu attı. Bu şut-
ta kaleci Ertuğrul topu kornere to-
katladı. 

9. dakikada Balkovec'in kullandığı
köşe vuruşunda ön direkte Fatih Ak-
soy kafa vuruşunda kaleci Onurcan
topu kornere tokatladı.   

44. dakikada Nazon'un sert şu-
tunda kaleci Ertuğrul topu çeldi.
Yükseklik kazanan topa Alanyaspor
savunması uzaklaştırdı.

45. dakikada serbest vuruşta Bal-
kovec topu dorudan kaleye gönderdi.
Doksana giden topu kaleci Onurcan
son anda kornere tokatladı. 

51. dakikada Kartal Kayra Yıl-
maz'ın sağdan ortasında kale önün-
de karambolde kalan topu Aylton Boa
Morte ağlara gönderdi: 1-0

62. dakikada ileride baskı yapan
Alanyaspor'da Balkovec'in sağ çap-
razdan sert şutunda kaleci Onurcan
topu direğin gibinden kornere çeldi.

67. dakikada Kartal Kayra'nın
pasında Aylton Boa Morte, sağdan
ceza sahasında sıfıra indi ve altı pasa
çevirdiği topu Carlos Mane plase
vuruşla yakın mesafeden filelere

gönderdi:2-0
90. dakikada Hadergjo-
naj'ın sağdan ceza sa-

hasında ortasında
Cordova hamle yap-
tı ancak savunma-
nın da hamle yaptı-

ğı top kalecide kaldı. 

Trendyol Süper Lig'de 16'ncı hafta mücadele-
sinde Corendon Alanyaspor,  RHG Enertürk
Enerji Stadyumu'nda Bellona Kayseris-

por'a konuk oldu. Orta alan mücadelesi şeklinde
geöen ve iki takımında pozisyon bulmakta zor-
landığı ilk devre golsüz eşitlikle geçildi. İki takı-
mında oyuncu değişikliği yapmadan başladığı ikin-
ci devrede ev sahibi ekip, daha net gol pozisyonları
yakalarken, Alanyaspor'un cılız atakları ev sahibi eki-
bin kalesinde gol tehlikesi yaratmadı. Bu devrede daha
istekli ve hırslı oynayan Kayserispor, 51'inci dakikada
Aylton Boa Morte ile 1-0 skor üstünlüğünü yakaladı.
Golden sonra beraberlik için rakip kaleye çok adam-
la gitmeye başlayan Alanyaspor, topa daha fazla sa-
hip olurken rakip kalede istediği gol pozisyonlarına
giremedi. 67'nci dakikada sağdan etkili gelen Kay-
serispor, Aylyon Boa Morte'nin asistinde Carlos
Mane ile farkı 2'e çıkaran golü buldu. Alanyaspor,
maçın kalan bölümünde gol için rakip kalede
baskı kurdu. Ancak aradığı gole Kayserispor izin
vermedi.  Bu sezon ilk kez kendi sahasın-
da kazanan Kayserispor, puanını 15'e
çıkardı ve küme
düşme hattından
kurtuldu. Saha-
dan puansız ay-
rılan Alanyaspor
ise 14 puanda
kaldı ve küme
düşme hattı-
na girdi. 
 Ercan
YILDIRIM
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 14 12 2 0 38 15 38 
2.Fenerbahçe 14 10 2 2 36 13 32
3.Samsunspor 15 8 2 4 29 17 29
4.Eyüpspor 15 7 5 3 24 15 26
5.Beşiktaş 14 7 4 3 23 15 25
6.Göztepe 14 7 3 4 27 20 24
7.Başakşehir 13 5 4 4 21 18 19
8.Konyaspor 15 5 4 6 17 22 19
9.Ç.Rizespor 13 6 1 6 15 20 19
10.Sivasspor 15 5 3 7 20 25 18
11.Antalyaspor 14 5 3 6 18 26 18
12.Trabzonspor 14 3 7 4 20 18 16
13.Kasımpaşa 14 3 7 4 18 21 16
14.Gaziantep FK 13 4 3 6 19 21 15
15.Kayserispor 14 3 6 5 15 25 15
16.Alanyaspor 16 3 5 6 13 19 14
17.Bodrumspor 14 3 2 9 10 21 11
18.Hatayspor 13 1 5 7 13 21 8
19.Adana Demir 14 0 2 12 10 35 2

TRENDYOL SÜPER LİG 15. HAFTA
06 Aralık Cuma
Trabzonspor 2-2 Kasımpaşa
07 Aralık Cumartesi
Konyaspor 1-1 Antalyaspor
Göztepe 3-1 Adana Demir
Beşiktaş 1-0 Fenerbahçe
08 Aralık Pazar 
Eyüpspor 3-0 Samsunspor
Sivasspor 2-3 Galatasaray
Kayserispor 2-0 Alanyaspor
Başakşehir 19:00 Hatayspor
09 Aralık Pazartesi
Gaziantep FK 20:00 Ç.Rizespor
Bodrumspor 00:00 BAY

Alanyaspor Kulüp Başkanı Hasan Çavuşoğlu, yö-
netim kurulu, teknik ekip ve futbolcular Bar-
becue Olive Garden’da düzenlenen akşam ye-

meğinde bir araya geldi. Yemekte kendilerini misafir
eden Abdullah Çalış ve ailesine teşekkür eden Ça-
vuşoğlu, günün anısına forma hediye etti. Alanyas-
por'un Yönetim Kurulu Üyesi Abdullah Çalış ise ye-
meğe katılan Hasan Çavuşoğlu, yönetim kurulu üye-
leri, teknik ekibe ve futbolculara teşekkür ederek, Kay-
serispor maçında başarılar diledi.  Ercan YILDIRIM

Alanya Alaaddin Keykubat Üniver-
sitesi Spor Bilimleri Fakültesi De-
kanı Prof. Dr. Hamdi Alper Gün-

görmüş, dekan yardımcısı Prof. Dr.
Işık Bayraktar ve Spor Genel Müdür-
lüğü Spor Etkinlikleri Daire Başkanı ve
Türkiye Badminton Federasyonu Baş-
kanı Ercan Yıldız, Corendon Alanyaspor
başkanı Hasan Çavuşoğlu'nu ziyaret etti.
Ziyarette Alanyaspor ve ALKÜ arasın-
daki iş birliği protokolü kapsamında ger-
çekleştirecek projeler hakkında ve Alan-
ya’da yapılacak spor faaliyetlerine iliş-
kin görüşmeler yapıldı. 

 Ercan YILDIRIM

ÇAVUŞOĞLU'NA
ZİYARET

ÇALIŞ ALANYASPOR'U MİSAFİR ETTİ
Corendon Alanyaspor yönetim kurulu, teknik ekip ve futbolcular, yönetim kurulu
üyesi Abdullah Çalış tarafından düzenlenen akşam yemeğinde bir araya geldi. 

2-0

Teknik Direktör
Sami Uğurlu 

Alanyaspor'un 
başında 

ilk yenilgisini 
Kayseri 

deplasmanında
aldı

Stat: RHG Enertürk Enerji 
Kayserispor: Onurcan, J.Attamah, D.Ko-

lovetsios, Ali Karimi, M.Cardoso (Dk.87 Ju-
lian Janvier), Kartal K.Yılmaz, D.Nazon,
Gökhan Sazdağı, Carlos Mane (Dk.76 Yaw
Ackah), Lionel Carole (Dk.76 Hasan Ali), Ayl-
ton  Boa Morte ((Dk.87 Ramazan Civelek)

Alanyaspor: Ertuğrul, Fidan Aliti, Efe-
can K. (Dk83 Serdar Dursun), Sergio
Cordova, Ui-Jo Hwang (Dk57 Rony Lopes),

Fatih Aksoy, Richard (Dk.71 Buluthan Bu-
lut) Loide Augusto, Balkovec, G.Makouta,
F.Hadergjonaj

GOL: Dk.51 Aylton Boa Morte, Dk.67 Car-
los Mane (Kayserispor) 

Sarı Kart: Dk.49 Kartal Kayra, Dk.70
Gökhan Sazdağı, Dk.80 Onurcan, Dk:87 Ko-
lovetsios, Dk90+ Ramazan Civelek (Kayse-
rispor) - Dk.20 Fatih Aksoy, Dk31 Efecan Ka-
raca, Dk.87 Hadergjonaj (Alanyaspor)  

MAÇIN KARNESİ

Alanyaspor, deplasmanda Kayserispor'a yenilerek küme düşme hattına girdi

Corendon Alanyaspor, Süper Lig'in 16'ncı haftasında deplasmanda karşılaştığı Bellona Kayserispor'a
2-0 yenildi. Bu mağlubiyet ile Kayserispor, küme düşme hattından çıkarken Alanyaspor ateş hattına girdi.
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